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Áries - 21 março a 20 abril
Momento de reflexão  nos assuntos profissionais. Aproveite 
o momento com os familiares.

Boa fase para empreendimentos. Aproveite! A opinião dos 
outros poderá trazer alguns conflitos familiares. 

Peixes - 20 fevereiro a 20 março 

Novidades com êxito financeiro na profissão. Surpresas na 
vida afetiva.

Aquário - 22 janeiro a 19 fevereiro

A sensibilidade ajudará nos novos projetos. Viagens a 
negócios com vitória.

Capricórnio - 22 dezembro a 21 janeiro

Novidades de propostas com vitória. Momento de desco
bertas na vida pessoal.

Libra - 23 setembro a 22 outubro

A ressignificação ajudará no equilíbrio. Necessidade de 
reencontrar os familiares.

Escorpião - 23 outubro a 21 novembro

Intrigas poderão atrapalhar os empreendimentos. Manter a 
prudência nos diálogos com a família.

Sagitário - 22 novembro a 21 dezembro

Grandes desafios na profissão com alegria. Saber escolher as 
amizades lhe fará bem.

Câncer - 21 junho a 20 julho

Possibilidades de ganhos financeiros. Manter o equilíbrio 
nas decisões na vida afetiva.

Leão - 21 julho a 22 agosto

Saber o momento exato para as decisões. Cuidado com as 
novas amizades. 

Virgem - 23 agosto a 22 setembro

Ter jogo de cintura com as amizades no trabalho. A discórdia 
poderá trazer desequilíbrio nas amizades. 

Touro - 21 abril a 20 maio

A simplicidade lhe fará manter a diplomacia. Agir com 
intuição nos negócios familiares.

Gêmeos - 21 maio a 20 junho

Compreensão 
Procure ser compreensivo 
com o próximo. Tente olhar a 
dor do outro. 

A viagem interior nos faz en-
xergar o quanto temos que 

aprender para o progresso es-
piritual. Então pratique a com-
preensão, pois assim terás o 
coração em paz.

Tenha uma ótima semanaI

De 24/5
a 30/5

Prazo para entrega da Declaração do 
Imposto de Renda 2024 entra na reta final

A Receita Federal do Brasil 
(RFB) alerta que o prazo para 
a entrega da Declaração do 
Imposto de Renda Pessoa 
Física de 2024 está se apro-
ximando do fim. Os contri-
buintes têm até o dia 31 de 
maio para enviar suas decla-
rações. Anteriormente, o pra-
zo para a entrega do IR era de 
60 dias. No entanto, devido 
à pandemia de COVID-19, a 
Receita decidiu estender esse 
período, e essa medida foi 
mantida nos anos seguintes. 
Essa mudança permitiu um 
maior tempo para que os con-
tribuintes pudessem se orga-
nizar e enviar suas declara-
ções corretamente.

A declaração é uma res-
ponsabilidade fiscal crucial 
para os cidadãos brasileiros. 
Enviar as informações corre-
tas é fundamental para evi-
tar penalidades e possíveis 
complicações relacionadas ao 
CPF. Contribuintes que têm 
dúvidas sobre o preenchi-
mento da declaração podem 
buscar ajuda junto a profis-
sionais de contabilidade ou 
nos postos de atendimento da 
Receita Federal (www.gov.br/
receitafederal/pt-br).

Quem deve declarar o 
Imposto de Renda em 2024?

Para o ano-calendário de 
2023, devem apresentar a de-
claração aqueles que se en-
quadrarem em uma das se-
guintes situações:

•Recebimento de Rendi­
mentos: aqueles que recebe-
ram rendimentos tributáveis 

acima do limite estabelecido 
ou rendimentos isentos, não 
tributáveis, ou tributados 
exclusivamente na fonte aci-
ma do limite.
•Atividade Rural: quem ob-
teve receita bruta na ativida-
de rural acima do limite ou 
pretende compensar prejuí-
zos da atividade rural.
•Bens e Direitos: pessoas 
que possuíam bens ou direi-
tos acima do limite em 31 de 
dezembro do ano-calendário.
•Ganho de Capital: contri-
buintes que tiveram ganho 
de capital na alienação de 
bens ou direitos sujeito ao 
imposto, ou optaram pela 
isenção sobre a venda de 
imóveis seguida de aquisição 
de outro em até 180 dias.
•Operações em Bolsas: quem 
realizou operações em bolsas 
de valores, de mercadorias, 
de futuros e assemelhadas 
acima do limite ou obteve 
ganhos líquidos sujeitos ao 
imposto.

•Residência no Brasil: indi-
víduos que passaram à condi-
ção de residentes no Brasil em 
qualquer mês e se encontra-
vam nessa condição em 31 de 
dezembro do ano-calendário.

Quem está isento?

Alguns contribuintes es-
tão isentos da obrigação de 
declarar o imposto de renda. 
As condições para isenção in-
cluem: não se enquadrar em 
nenhuma das situações men-
cionadas, ser dependente em 
outra declaração de imposto 
de renda e ter todos os bens 
e direitos informados pelo 
cônjuge ou companheiro(a).

Mesmo quando não é 
obrigatório, pode ser vanta-
joso optar pela declaração do 
imposto de renda, especial-
mente se houver imposto re-
tido na fonte, o que pode re-
sultar em restituição. Não 
perca o prazo e evite compli-
cações com o Leão.
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A Declaração do Imposto de Renda Pessoa Física  
de 2024 está na reta final, e os contribuintes têm até  

o dia 31 de maio para enviá-las

Exposição “Já Temos Asas” na Câmara 
Municipal de São Paulo tem entrada 

gratuita e debate inclusão
Neste sábado (25) às 10 

horas, o Salão Nobre da 
Câmara Municipal de São 
Paulo será palco da cerimô-
nia de abertura da Exposição 
“Já Temos Asas”, parte do 
Projeto “Acolhendo Anjos”, 
com curadoria do artista 
plástico Carlos Franco.

O evento também marca-
rá o lançamento do Fórum 
Aberto On-line para Dis
cussão: “Nos deixem voar”, 
voltado para promover o de-
bate sobre inclusão social e 
desenvolvimento de jovens.

A exposição, que se es-
tende até o dia 8 de junho, 
apresenta obras de adoles-
centes de diversas institui-
ções, incluindo jovens sur-
dos, cegos e com Transtorno 
do Espectro Autista (TEA).

As obras, centradas no 
tema das asas de anjos, in-
centivam a interação do pú-
blico, passando a mensa-
gem de que esses jovens têm 
um grande potencial a ser 
explorado. 

Serviço:
Exposição “Já Temos Asas”
Local: Câmara Municipal de 
São Paulo, Viaduto Jacareí, 
100 - Centro
Abertura: 25/5, das 10 às 13 
horas, no Salão Nobre, 8º 
andar. Período da exposição: 
até 8 de junho de 2024.

Horário de funcionamento: 
segunda a sexta das 9 às 19 
horas, sábados das 10 às 17 
horas. Entrada: gratuita
Para mais informações so-
bre o Projeto “Acolhendo 
Anjos” e outras iniciativas 
de Carlos Franco, entre em 
contato pelo e-mail acolhen-
doanjos@gmail.com.
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O Projeto “Acolhendo Anjos” utiliza expressões artísticas para 
acolher crianças e jovens em situação de vulnerabilidade


